
Notulen MR vergadering 
 
Datum:  Dinsdag 17 mei 2022 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant: Mariëlle Cuppen 
 
Aanwezig:  Niek Janssen, Rob van den Hurk, Geert Dinghs, Bram vd Heuvel, Ingrid Boerekamps,  
  Anja Jansen, Laura Sleegers, Thomas Koolen en Mariëlle Cuppen  
 
 

 
 

1. Opening  
- Extra aanwezig: Ingrid Klerx en Bram v.d. Heuvel 
 

2. Notulen vorige vergadering  
- MR vergadering 15 maart 2022  

Geen bijzonderheden, notulen wordt op de website geplaatst.  

3. Ingekomen stukken 
 
Geen ingekomen stukken.   
 

4. Schoolse zaken  
- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 

Geen bijzonderheden ten opzichte van de vorige keer. We nemen 28 leerlingen per leerjaar aan. 
Broertjes en zusjes van kinderen die al op school zitten worden al op de lijst gezet waardoor er weinig 
plekken per leerjaar over zijn voor nieuwe leerlingen.  
 

- Trendanalyse M-toetsen 
Laura geeft uitleg over de M-toetsen. Deze zijn 2 maanden geleden in het team uitgebreid besproken.  
Begrijpend lezen is onder de maat. Het team is hier volop mee bezig d.m.v. close reading lessen. Ook 
zijn er actiepunten door het team uitgezet om ook voor de overige vakken het beste uit de leerlingen te 
halen.  Iedereen staat weer op scherp en alle tijd wordt zo nuttig mogelijk benut. Hopelijk zien we 
hiervan resultaat tijdens de laatste toets ronde. 
Daarnaast wordt er door verschillende groepen nog bekeken of we digitaal of op papier gaan toetsen. 
De resultaten van het digitaal toetsen vallen nu slechter uit dan op papier.   
 

- Status ondernemingsplan 
Het Schoolondernemingsplan (SOP) zit op dit moment in het 4e, tevens laatste jaar van het plan. Het 
jaarplan wordt aan gewerkt.   
Komend schooljaar wordt gestart met een nieuw ondernemingsplan.  
 
Nieuw protocol voor startende leerkrachten is van kracht gegaan. Kort gezegd houdt dit in dat 
startende leerkrachten eerst 2 jaar ervaring op doen op verschillende scholen van Prodas voordat ze 
vast op een school komen te werken. Helaas betekent dit voor onze school dat 3 collega’s onze school 
moeten verlaten en er nieuwe collega’s moeten worden aangenomen.  

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


Vanuit het team willen 2 collega’s hierover in gesprek met de bestuurder. Mochten hier eerder 
ontwikkelingen over komen wordt dit tussentijds teruggekoppeld naar de MR. Tijdens de volgende 
vergadering komen we hierop terug.  

 
5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  

- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 
Geen nieuwe ontwikkelingen hierover.  

 
6. (G)MR  

- Uitslag verkiezingen 
Er zijn geen nieuwe aanmeldingen gekomen. Dat betekent dat Ingrid Klerx en Bram v.d. Heuvel tijdens 
de volgende vergadering officieel lid worden van de MR en dat Geert Dinghs officieel aftreed.  
 
De oudergeleding bestaat dan uit 4 ouders welke samen 3 stemmen hebben. Dus ieder lid van de 
oudergeleding heeft 3/4de stem. In overleg en met goedkeuring van iedereen is dit vastgesteld.  
 

- Taakverdeling binnen MR 
Dit bespreken we tijdens de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar.  
 

7. Passend onderwijs   
- Plan gemeente Asten, Prodas en Platoo i.v.m. Oekraïense leerlingen 

Op locatie Kruiskensweg is gestart met onderwijs aan Oekraïense leerlingen. Dit zijn kinderen die in 
Deurne, Asten of Someren verblijven. Op dinsdag en woensdag krijgen zij gezamenlijk les. Op maandag, 
donderdag en vrijdag gaan zij naar school in de buurt van waar ze verblijven. Er is goed gestart, 
organisatorisch loopt het goed.  
Op het Talent hebben wij i.v.m. de wachtlijst geen ruimte voor deze leerlingen.  

 
8. Website / #Talent 

Uitkomst van de verkiezingen MR. Laura maakt een opzet.  
 

9. Agendapunten volgende vergadering (7 juni 19.30 uur beginnen) 
- Schoolgids en jaarinfo (concept) → van tevoren toesturen.  
- Jaarverslag MR → van tevoren toesturen. 
- Trendanalyse 
- Vergaderrooster → Laura kijkt naar het vergaderrooster ivm OR.  
- Afscheid aftredende leden 
- Borrel OR 

 
10. Rondvraag 
Geen vragen. 

 


